Încercuiți răspunsurile corecte, respectiv completați spațiile, după caz:

1. (0.6p) Fie mulțimea de litere {a,b,c,d}. Se generează permutările acestei mulțimi. Precizați care sunt soluțiile anterioară și următoare soluției cabd.
	a) bdac și cbad
	b) bdca și cadb

	c) bdca și cdba
	d) bcda și cdba


2. (0.6p) Se generează toate șirurile de trei note muzicale din mulțimea {DO, RE, MI, FA, SOL, LA, SI}. Orice notă poate să nu apară sau se poate repeta în cadrul unui şir. Fie şirurile: 

1) DO DO SI; 
  2) DO RE SOL;   3) DO RE RE;   4) DO RE MI;    5) DO RE FA; 
  6) DO RE DO. 

Care este perechea de şiruri care trebuie schimbate între ele pentru ca succesiunea să fie corectă?

	a) 1 şi 6

	b) 2 şi 3


	c) 5 şi 6
	d) 2 şi 6



3. (1.8p) Se generează toate cuvintele cu câte două litere distincte din mulțimea { c, a, r, t } în ordinea: ca, cr, ct, ar, at, rt.

3.1. Dacă se utilizează exact aceeași tehnică pentru a genera toate cuvintele cu trei litere distincte din mulțimea { e, c, a, r, t }, atunci penultimul cuvânt generat este:
	a) crt
	b) eat
	c) cat
	d) art


3.2. Utilizând exact aceeași tehnică, se generează toate cuvintele cu patru litere distincte din mulțimea 

{ c, a, r, t, e, l }. Scrieți care este precedentul și succesorul cuvântului arte generat la un moment dat.

____________________________________________________________________________

3.3. Referitor la mulțimea de litere de la subpunctul 5.2, să se scrie care este numărul de cuvinte generate care încep cu litera a. __________

4. (0.6p) Scriind în ordine descrescătoare toate numerele de trei cifre formate numai cu ajutorul cifrelor 2, 1, 3, astfel încât suma oricăror două cifre vecine să nu fie un număr par, obținem șirul: 323, 321, 232, 212, 123, 121. Folosindu-se aceeași tehnică pentru numerele de 4 cifre, atunci cel de-al cincilea număr scris este:___________________
5. (0.6p) Pentru a determina toate modalitățile de a-l scrie pe 8 ca o sumă de numere nenule distincte, se folosește tehnica backtracking, generând în această ordine și formă toate soluțiile: 7+1, 6+2, 5+3, 5+2+1, 4+3+1. Aplicându-se aceeași metodă pentru scrierea lui 18, scrieți toate soluțiile de forma 9+....
6. Să se genereze toate numerele prime de n cifre (n<10) formate numai cu ajutorul cifrelor c1, c2 și c3 citite de la tastatură.
Exemplu: pentru n=4 și c=(1, 5, 3) câteva soluții sunt: 1151, 1153, 1511, 1553

7. (3p) Se consideră o bară a cărei lungime se exprimă printr-un număr natural. Să se scrie un program care să determine toate modurile de tăiere a barei în segmente de lungimii date, exprimate prin numere naturale nenule, astfel încât din fiecare segment să existe cel puțin o bucată. Lungimea inițială a barei și lungimile segmentelor în care se taie bara se vor introduce de la tastatură.

Exemplu: pentru L=23 și lungimile segmentelor (1, 2, 3, 5, 8) câteva soluții sunt: 
1x1+3x2+1x3+1x5+1x8 =23

3x1+2x2+1x3+1x5+1x8=23
8. (2p) Doi frați, Andrei și Bogdan, doresc să-și împartă mai multe cadouri. Fiecare cadou va fi dat fie lui Andrei fie lui Bogdan și niciunul dintre cadouri nu poate fi împărțit. Fiecare cadou are o valoare întreagă pozitivă. Fie A și B valorile totale ale cadourilor primite de Andrei, respectiv Bogdan. Scopul este de a minimiza valoarea absolută a diferenței A-B. Scrieți un program care să găsească posibilitățile de a împărți astfel cadourile.
Exemplu: pentru n=5 cadouri,  având valorile 12, 5, 23, 11, 9, soluția este de a da lui Andrei cadourile cu valorile 12, 5, 11 iar lui Bogdan cadourile cu valorile 23 și 9.

